



## **В Сочи возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего по неосторожности его смерть**

В следственный отдел по Хостинскому району городу Сочи СКР по краю 23 января 2024 года поступило сообщение о смерти в больнице 31-летнего мужчины в результате полученной черепно-мозговой травмы. По данному факту следователем указанного отдела незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, ночью 18 января 2024 года около гостиницы по улице Черноморской города-курорта в результате произошедшего конфликта мужчина нанес удары по голове и телу 31-летнему оппоненту. Пострадавший был госпитализирован в городскую больницу, где несмотря на оказанную помощь скончался через несколько дней в результате полученных повреждений.

Личность наносившего удары потерпевшему мужчине установлена. В настоящее время следствием принимаются меры к задержанию мужчины и доставлению его к следователю для допроса и выполнения следственных действий, соответствующее поручение дано оперативным службам.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1855439>